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خبر

مذاکره با آمریکا هوشمندانه، عاقلانه و شرافتمندانه نیست
رهبر انقاب در دیدار جمعی از فرماندهان و کارکنان نیروی 
هوایی و پدافند هوایی ارتش جمهوری اسلامی ایران گفتند: مذاکره 
با آمریکا هوشمندانه، عاقلانه و شرافتمندانه نیست و هیچ تأثیری در 

رفع مشکلات کشور ندارد.
به گزارش صدا و سیما، فرمانده معظم کل قوا در سالروز بیعت 
تاریخی همافران و کارکنان نیروی هوایی با امام خمینی با جمعی 
از فرماندهان و کارکنان نیروی هوایی و پدافند ارتش جمهوری 

اسلامی ایران دیدار کردند.
رهبر انقلاب اسامی در این دیدار، روز تاریخی ۱۹ بهمن را 
روز تولد ارتشی سرافراز، مستقل و دارای هویت خواندند و با اشاره 
به تجربه بی‌حاصل حدود ۲ سال مذاکره با آمریکا در دهه نود و 
اقدام آمریکا در زیر پا گذاشتن همه تعهدات خود، تأکید کردند: 
مذاکره با آمریکا هیچ مشکلی از جمله دشواری‌های اقتصادی و 
معیشتی را حل نمی‌کند، همانطور که حل نکرد؛ بنابراین، راه حل 
مشکلات »همت مسئولان متعهد و همراهی ملت متحد« است که 
ان‌شاءالله روز ۲۲ بهمن این اتحاد و همدلی را خواهیم دید. حضرت 
آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به مطالب و بحث‌هایی درباره مذاکره در 
روزنامه‌ها و فضای مجازی و سخنان برخی افراد، گفتند: محور این 
حرف‌ها، موضوع مذاکره با آمریکا است و از مذاکره به عنوان یک 
امر خوب یاد می‌کنند، انگار که کسی مخالف خوب بودن مذاکره 
است. ایشان با اشاره به پُر کاری وزارت امور خارجه کشورمان در 
زمینه مذاکره و رفت و آمد و انعقاد قرارداد با همه کشور‌های دنیا، 
تأکید کردند: تنها استثنایی که در این زمینه وجود دارد آمریکا است. 
البته اسم رژیم صهیونیستی را به‌عنوان استثنا نمی‌بریم؛ چرا که این 
رژیم اساساً دولت نیست بلکه یک باند جنایتکار و غاصب سرزمین 
است. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در تبیین علت استثناء بودن آمریکا 
از مذاکره، گفتند: برخی وانمود می‌کنند اگر پشت میز مذاکره بنشینیم 
فلان مشکل حل می‌شود، اما واقعیتی که باید درست بفهمیم این 
است که مذاکره با آمریکا هیچ تأثیری در رفع مشکلات کشور ندارد. 
رهبر انقلاب، تجربه منفی دهه ۹۰ و حدود ۲ سال مذاکره با آمریکا 
و چند کشور دیگر را که منجر به انعقاد معاهده هسته‌ای شد، دلیلی 
بر بی‌فایده بودن مذاکره با آمریکا خواندند و افزودند: دولت آن روز 
ما، با آنها نشست، رفت و آمد و مذاکره کرد، خندیدند، دست دادند و 
رفاقت و همه کار کردند و معاهده‌ای تشکیل شد که در آن، طرف 
ایرانی با سخاوت بسیار زیاد، امتیاز‌های زیادی به طرف مقابل داد، 
اما آمریکایی‌ها به آن معاهده عمل نکردند. ایشان با اشاره به سخنان 
رئیس‌جمهور کنونی آمریکا درباره پاره کردن برجام، خاطرنشان 
کردند: قبل از او هم دولت قبلی آمریکا که معاهده را پذیرفته بود، 
به آن عمل نکرد و تحریم‌های آمریکا که قرار بود برداشته شود، 
برداشته نشد و مسئله سازمان ملل هم همچون استخوانی لای زخم 
باقی ماند که همیشه مانند تهدیدی بر بالای سر ایران باقی بماند. 
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای استفاده از تجربه »دو سال مذاکره و امتیاز 

دادن و کوتاه آمدن، اما به نتیجه نرسیدن« را ضروری برشمردند و 
افزودند: آمریکا همان معاهده را با وجود نقص‌هایی که داشت نقض 
کرد و از آن خارج شد. بنابراین، مذاکره با چنین دولتی غیرعاقلانه، 
غیرهوشمندانه و غیرشرافتمندانه است و با آن نباید مذاکره کرد. 
ایشان با اشاره به مشکلات داخلی و معیشتی که اغلب مردم با آن 
درگیر هستند، گفتند: آنچه مشکلات را برطرف می‌کند عامل داخلی 
یعنی »همّت مسئولان متعهد و همراهی ملت متحد« است که 
مظهر این اتحاد ملی، راهپیمایی ۲۲ بهمن است که ان‌شاءالله امسال 
نیز همه این وحدت را مشاهده خواهیم کرد. رهبر انقلاب، »ملت 
بصیر و مسئولان خستگی‌ناپذیر« را عامل رفع مشکلات خواندند 
و افزودند: مسئولان بحمدالله مشغول کارند و بسیار امیدواریم که 
همین دولت محترم بتواند مشکلات معیشتی مردم را کمتر و 
سختی‌ها را برطرف کند. ایشان با اشاره به تقلای آمریکایی‌ها برای 
تغییر نقشه جهان گفتند: این کار آنها هیچ‌گونه واقعیتی ندارد و فقط 
بر روی کاغذ است؛ البته آنها درباره ما هم نظر می‌دهند، حرف 
می‌زنند و تهدید می‌کنند. رهبر انقلاب اسلامی تأکید کردند: اگر 
ما را تهدید کنند ما هم آنها را تهدید می‌کنیم، اگر تهدید خود را 
عملی کنند ما نیز تهدیدمان را عملی می‌کنیم و اگر به امنیت ملت 
ما تعرض کنند ما هم بدون تردید به امنیت آنها تعرض می‌کنیم. 
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای این رفتار متقابل را برگرفته از قرآن و 
دستور اسلام خواندند و گفتند: امیدواریم خداوند متعال ما را در انجام 
وظایف خود موفق بدارد. ایشان در بخش اول سخنانشان ۱۹ بهمن 

۵۷ را خاطره‌ای مبارک و پرشکوه دانستند و گفتند: اقدام حماسی 
آن جوانان، خط سیر ارتش جدید را تعیین کرد و باعث شد عوامل و 
کادر‌های مختلف ارتش با الهام از آن بیعت، به صفوف ملت بپیوندند. 
رهبر انقلاب با تجلیل از شهیدان نام‌آوری همچون صیاد شیرازی، 
ستاری، بابایی، کلاهدوز و فلاحی افزودند: عامل مبنایی بروز و ظهور 
این قهرمانان، همان حرکت شجاعانه‌ای بود که جمعی از همافران 
و کارکنان نیروی هوایی ۳ روز قبل از پیروزی انقلاب و در بحبوحه 
خطر انجام دادند. ایشان ویژگی‌های مهم حرکت ۱۹ بهمن ۵۷ را 
نیاز امروز کشور و ملت برشمردند و گفتند: »شجاعت« و »به هنگام 
بودن« دو خصوصیت برجسته اقدام همافران بود. حضرت آیت‌الله 
خامنه‌ای »به موقع« و »در لحظه لازم تصمیم گرفتن« را بسیار 
مهم دانستند و افزودند: توابین در عاشورا به کمک امام حسین )ع( 
نیامدند، اما بعداً قیام کردند و همه کشته شدند، ولی کار بی‌نتیجه بود، 
چون به موقع نبود. ایشان، عقلانی بودن و اقدام براساس محاسبه 
را ویژگی دیگر ۱۹ بهمن ۵۷ دانستند و گفتند: برخی تصور می‌کنند 
که حرکت انقلابی مقابل عقلانیت است، اما حرکت انقلابی بیش 
از هر حرکت دیگر به محاسبه و عقلانیت نیاز دارد. رهبر انقلاب 
استفاده از غفلت دشمن را دیگر خصوصیت ممتاز اقدام همافران 
خواندند و افزودند: دستگاه‌های ضداطلاعات و فرماندهان ارتش 
نتوانستند این حرکت را آن هم در نیروی هوایی کشف کنند یا 
حدس بزنند و در حقیقت از جاییکه فکر نمی‌کردند ضربه خوردند. 
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به اقدام رژیم پهلوی در تعریف 

ارتش ذیل دستگاه نظامی آمریکا، گفتند: سازمان و سلاح و آموزش 
ارتش، آمریکایی بود و انتصابات مهم و حتی چگونگی استفاده از 
تسلیحات نیز براساس اجازه آمریکایی‌ها انجام می‌شد و شدت 
وابستگی به حدی بود که ایرانی‌ها اجازه بازکردن و تعمیر قطعات را 
هم نداشتند. ایشان، سخنرانی امام خمینی در آبان ۱۳۴۳ در مخالفت 
شدید با کاپیتولاسیون را اعتراض به سلطه ذلت‌بار آمریکا بر ارتش 
و کشور خواندند و افزودند: براساس کاپیتولاسیون که از صدر تا ذیل 
مقامات پهلوی آن را پذیرفته بودند، هیچ آمریکایی با هر جرمی نباید 
در ایران تحت تعقیب قضایی قرار می‌گرفت. ایشان، دفاع مقدس را 
صحنه بروز شایستگی‌های ارتشِ تحول‌یافته برشمردند و افزودند: 
هزاران شهید ارتشی همچون ستاره‌های درخشان در تاریخ ایران 
می‌درخشند. حضرت آیت الله خامنه‌ای دفاع از ایران را سرلوحه 
کار‌ها و تقویت ارتش را مهمترین وظیفه خواندند و افزودند: ارتش 
باید از لحاظ نیروی انسانی، تسلیحات، آموزش، آمادگی‌های رزمی 
و دفاعی، رفع نقاط ضعف و آسیب‌های احتمالی، استمرار ابتکار و 
تولیدات نوآورانه روزبروز تقویت شود و ثابت کند که کار‌های بسیار 
بزرگتری هم را می‌تواند انجام دهد. در ابتدای این دیدار امیر سرتیپ 
حمید واحدی فرمانده نیروی هوایی ارتش جمهوری اسلامی ایران 
به بیان گزارشی از اقدامات یکساله این نیرو از جمله در زمینه ارتقاء 
قدرت پهپادی، تشکیل مراکز عملیات پدافند سایبری، فرماندهی 
اتاق جنگ هوشمند، انجام مانور‌ها و مسابقات نظامی و همچنین 

اهتمام به تربیت کادر »توانمند، با انگیزه و انقلابی« پرداخت.

هدفگذاری وزارت کشور 
برگزاری انتخابات الکترونیکی 

است
معاون سیاسی وزیر کشور گفت: باید با استفاده از توان 
شرکت‌های دانش‌بنیان، زیرساخت‌ها و امنیت شبکه را ارتقا 
دهیم و مراقبت کنیم فرایند انتخابات در سلامت و امنیت کامل 

و به‌صورت الکترونیکی برگزار شود.
به گزارش فارس، علی زینی وند در بازدید از ستاد انتخابات 
کشور افزود: هماهنگی بسیار خوبی بین دولت، مجلس شورای 
اسلامی و شورای نگهبان در این دوره از انتخابات وجود دارد. 
معاون سیاسی وزیر کشور اضافه کرد: باید تلاش کنیم در 
انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس که در یک حوزه برگزار می‌شود، 
ایراداتی که در انتخابات مجلس در سال گذشته وجود داشت، 
رفع و سندی دراین‌خصوص تنظیم و ارائه شود. رئیس ستاد 
انتخابات گفت: باید با استفاده از توان شرکت‌های دانش‌بنیان، 
زیرساخت‌ها و امنیت شبکه را ارتقا دهیم و مراقبت کنیم فرایند 
انتخابات در سلامت و امنیت کامل برگزار شود.زینی وند افزود: 
بر اساس برنامه زمان‌بندی انتخابات میان‌دوره‌ای دوازدهمین 
دوره مجلس شورای اسلامی، ثبت‌نام از داوطلبان انتخابات 
حوزه انتخابیه تبریز، آذرشهر و اسکو از ۱۸ تا ۲۴ بهمن به مدت 
۷ روز از ساعت ۸ تا ۱۶ ادامه دارد.در بازدید زینی وند، معاون 
سیاسی وزیر کشور و رئیس ستاد انتخابات، نمایندگان هیئت 
نظارت شورای نگهبان، رئیس کمیته فناوری اطلاعات ستاد 
انتخابات و نماینده کمیته حراست و استعلامات حضور داشتند.

تقویت دیپلماسی پارلمانی 
راهی برای توسعه همکاری‌های 

ایران و عراق
معاون راهبردی رییس جمهور کشورمان در ادامه دیدارهای 
خود در بغداد، پس از دیدار با رییس جمهور و نخست وزیر عراق، 

با رییس مجلس عراق دیدار و رایزنی کرد.
به گزارش ایسنا، محمدجواد ظریف پنجشنبه 18 بهمن 
1403  در جریان سفر به عراق با محمود المشهدانی دیدار کرد 
و با تاکید بر اهمیت دیپلماسی پارلمانی بین دو کشور، سفر اخیر 
رئیس مجلس عراق به تهران را بسیار مهم و در زمان مناسب 
ارزیابی کرد و افزود: اطمینان دارم افزایش تبادل هیات‌ها بین 
دو کشور در زمینه‌های مختلف موجب توسعه و گسترش بیشتر 
همکاری‌ها خواهد شد. محمود المشهدانی رئیس مجلس عراق 
نیز در این دیدار سفر اخیر خود به کشورمان را بسیار موفق 
خواند و گفت: گفت‌وگوهای بسیار خوبی با مسئولان سطح 
عالی جمهوری اسلامی ایران داشتم. او افزود: در این دیدارها 
مهم‌ترین موضوعات دوجانبه و تحولات منطقه‌ای مورد بحث 
و گفتگو قرار گرفت. همچنین طرفین با تاکید بر روابط راهبردی 
بین ایران و عراق، استمرار مشورت‌ها و گفتگوها بین مسئولین 
دو طرف را بسیار مهم و در راستای تقویت ثبات و امنیت در 
منطقه دانستند. محمدجواد ظریف، معاون راهبردی رییس 
جمهور، به دعوت رسمی سید عمار حکیم و با هدف شرکت 
در سومین کنفرانس علمی و بین‌المللی چشم‌انداز آینده پیروان 

اهل‌بیت)ع( در بغداد، به کشور عراق سفر کرده است.

در فناوری پهپادی خودکفا 
هستیم

فرمانده نیروی هوایی ارتش جمهوری اسلامی ایران با بیان 
اینکه این نیرو در ارتش قطب پهپاد شده است، گفت: با قدرت 
اعلام می‌کنیم که نیروی هوایی به خودکفایی ۱۰۰ درصدی در 

این فناوری رسیده است.
به گزارش ایمنا، امیر سرتیپ خلبان حمید واحدی اظهار 
کرد: ۱۹ بهمن، روز بیعت کارکنان نیروی هوایی با حضرت 
امام )ره( در مدرسه علوی بود که به اعتقاد مردم شریف 
کشورمان نقطه عطفی در پیروزی انقلاب اسلامی شد. او 
افزود: پیوستن کارکنان نیروی هوایی به انقلاب که به‌هیچ‌وجه 
رژیم ستمشاهی فکر آن را نمی‌کرد، سبب تسریع و سرعت 
بخشیدن در پیروزی انقلاب شد که به نام روز نیروی هوایی 
الهی نام‌گذاری شد. فرمانده نیروی هوایی ارتش جمهوری 
اسامی تصریح کرد: کارکنان نیروی هوایی در این روز به 
محضر رهبر انقلاب مشرف می‌شوند، چرا که رهبری به این 
روز بسیار اهمیت می‌دهند و در هر شرایطی حتی در زمان شیوع 
کرونا اجازه لغو این دیدار را ندادند که این باعث افتخار ما است 
و مسئولیت ما را دوچندان می‌کند. سرتیپ واحدی با اشاره به 
حضور هرساله کارکنان نیروی هوایی ارتش در حرم امام خمینی 
)ره( هم‌زمان با آغاز سالگرد پیروزی انقلاب تاکید کرد: در این 
روز اعلام می‌کنیم که با تمام وجودمان، تا آخرین قطره خون 
مسیر امام راحل را ادامه می‌دهیم و از نظام مقدس جمهوری 
اسامی ایران و ولایت فقیه دفاع می‌کنیم. او با بیان اینکه 
نیروی هوایی الهی ارتش از ابتدای انقلاب تا امروز کارنامه بسیار 
درخشانی دارد، گفت: نیروی هوایی ارتش در دوران انقلاب 
اولین نیروی نظامی پیوسته به صفوف انقلابیون بود. غائله 
کردستان و هشت سال دفاع مقدس را با پیروزی پشت سر 
گذاشت و اکنون هم در یاری به مردم در حوادث غیرمترقبه و 
تمام شرایط پشتیبان مردم است. فرمانده نیروی هوایی ارتش 
با تاکید بر اینکه آمادگی رزم نیروی هوایی روزبه‌روز افزایش 
داده می‌شود، گفت: با تلاش‌هایی که دلیرمردان نیروی هوایی 
و مردان صنعت کشورمان انجام دادند، ما از وابستگی نجات 
پیدا کردیم و با تمام قدرت اعلام می‌کنیم که در حوزه نیروی 
هوایی به خودکفایی ۱۰۰ درصدی رسیده‌ایم. او افزود: ما پهپاد 
استراتژیک بردبلند در نیروی هوایی طراحی کریم، ساختیم 
و آزمایش کردیم که موفقیت‌ بسیار خوبی است. این پهپاد 
توان رزم ما را بسیار بالا می‌برد. فرمانده نیروی هوایی ارتش 
گفت: همچنین در بازآماد هواپیماهای نیروی هوایی تمامی 
هواپیماهایی که در اختیار نیروی هوایی است چه هواپیماهای 
ترابری ما چه هواپیمای شکاری آموزشی همه در کشور به 
دست همکارانم در نیروی هوایی و صنعت هوایی کشور اورهال 
می‌شود و تمام آموزش‌های خلبانی ۱۰۰ درصد در کشور در 

حال انجام است.

رونمایی از نخستین ناو 
پهپادبر ایران

با حضور رئیس ستاد کل نیروهای مسلح و فرمانده 
کل سپاه در آب های خلیج فارس، ناو شهید بهمن 

باقری به نیروی دریایی سپاه ملحق شد.
به گزارش صدا و سیما، با حضور مقامات عالی رتبه 
نظامی کشور ناو پهپادبر سردار شهید بهمن باقری به 
ناوگان نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
پیوست. ناو شهید باقری با قابلیت حمل چندین اسکادران 
پروازی بدون سرنشین، نشست و برخاست جنگنده‌های 
بدون سرنشین، حمل و بکارگیری انواع پهپاد‌های 
گشتی و رزمی، قابلیت به آب اندازی و از آب گیری انواع 
شناور‌های رزمی سبک و تندرو، و همچنین حمل و به 
کارگیری انواع بالگرد‌های رزمی و پشتیبانی، یک سکوی 
متحرک دریایی برای اجرای ماموریت‌های پهپادی و 
بالگردی در پهنه اقیانوس‌ها به شمار می‌رود. این ناو با 
قدرت دریانوردی در دریا تا فورس ۹ )اقیانوس‌ها( و برد 
عملیاتی ۲۲ هزار مایل دریایی )فرا ساحل(، امکان حضور 
و اجرای عملیات را برای مدت یک سال بدون نیاز به 
سوخت‌گیری مجدد در آب‌های دوردست فراهم می‌کند. 
ناو شهید باقری مجهز به جایگاه سوخت و سوخت‌گیری 
پهپادی، شناوری و بالگردی، سامانه‌های پدافندی هوایی 
برد کوتاه و متوسط، تجهیزات اشراف اطلاعاتی و برج 
مراقبت پرواز، امکانات حمل و به کارگیری انواع پهپاد، 
زیر سطحی‌های هدایت پذیر، قابلیت شناسایی انواع 
سیگنال الکترونیکی - جنگ الکترونیکی - سیگنیت 
کامل، توپ و سلاح‌های سطحی برد بلند، موشک‌های 
سطحی کروز برد بلند، امکان مقابله با انواع ریز پرنده و 
موشک‌های پدافند هوایی است. همچنین این ناو مجهز 
به باند پروازی با طول ۱۸۰ متر است. علاوه بر این، ناو 
شهید باقری دارای امکانات بیمارستانی تخصصی شامل 
اتاق عمل، بخش مراقبت‌های ویژه CCU، رادیولوژی، 
دندانپزشکی و امکانات ورزشی شامل سالن ورزشی چند 
منظوره، زمین چمن مصنوعی و سالن بدنسازی است. 
الحاق این ناو به ناوگان نیروی دریایی سپاه، گامی مهم 
در افزایش توان دفاعی و بازدارندگی جمهوری اسلامی 
ایران در آب‌های دوردست و حفظ امنیت منافع ملی 

کشور به شمار می‌رود.
ÁÁ به رغم تحریم شدید، کشور ما به

پیشرفت خود ادامه می‌دهد
رئیس ستاد کل نیرو‌های مسلح گفت: مردم کشور 
عزیز ما به رغم تحریم‌های شدید روز به به روز در حال 
پیشرفت در همه ابعاد به ویژه حوزه نظامی هستند. 
سردار باقری افزود: پیش از انقلاب بیش از ۹۰ درصد 
تجهیزات نظامی را وارد می‌کردیم، اما امروز با افتخار، 
جوانان، دانشمندان و شرکت‌های دانش بنیان باعث 
شدند بیش از ۹۰ درصد تجهیزات نظامی ما در داخل 
ساخته شود. او گفت: کشوری که ۱۵ همسایه دارد و 
دارای روحیه شهادت طلبی و ایثارگری است قابل تحریم 
نیست. رئیس ستاد کل نیرو‌های مسلح گفت: هرکسی 
در جبهه استکبار سرکار بیاید کشور به راه پیشرفت خود 
ادامه خواهد داد. سردار باقری گفت: باید روز به روز بر 
قدرت خود بیافزاییم، قدرت دریایی یکی از ابعاد اساسی 
قدرت است و ساخت ناو پهبادبر شهید باقری نیز از 
مصادیق و الزامات اساسی برای قدرت دریایی است. او 
افزود: توانمندی‌ها ما به هیچ عنوان علیه هیچ کدام از 
کشور‌های همسایه نیست و بنای ما بر برادری اسلامی و 

روابط دوستانه و توسعه آن با همسایگان است.
ÁÁ ناو شهید باقری یک ناو رزمی دریایی

کامل است
فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی گفت: 
استقلال یکی از دستاورد‌های بزرگ انقلاب اسلامی 
است و امام عزیز پس از ده‌ها سال سلطه مستکبران 
بر این سرزمین، ملت را از ظلمت به نور هدایت کرد 
و آزادی و اسام را به عنوان نماد‌های سعادت کشور 
به ارمغان اورد. سردار سامی افزود: از ۲۲ بهمن ۵۷ 
تاکنون صفحات تاریخ کشور بزرگ ایران سرشار از عبور 
از گردنه‌های سخت و نبر‌های بسیار خطرناک است. او 
گفت: دشمن به ویژه آمریکا نتوانست استقلال سیاسی 
ایران را تحمل کند، زیرا ایران کشوری بزرگ و دارای 
موقعیت راهبردی مهم و دارای مردم مومن و ریشه دار 
تاریخ است. فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
گفت: بنابراین در صفحات تاریخ، اقدامات تجزیه طلبانه 
و تحریم‌ها و جنگ‌های اقتصادی و اطلاعاتی و ترور 
و دیگر اقدامات از جمله تلاش آنها برای از بین بردن 
حس استقلال طلبی و عدالت خواهی ملت بزرگ ایران 
بود. سردار سامی افزود: ما برای اینکه بر سرنوشت 
سیاسی خود حاکم باشیم باید قدرتمند باشیم، زیرا 
قدرت‌های بزرگ تلاش می‌کنند نقشه سیاسی جهان 
را خود ترسیم کنند و کشور‌ها را به عنوان اقمار در 
جاذبه قدرت خود قرار دهند. او گفت: کشور‌های ضعیف 
مجبور به تسلیم در برابر قدرت‌های استکباری هستند، 
جنگ ابزار سیاسی قدرت‌های سلطه طلب برای مسلط 
شدن بر کشورهاست. فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب 
اسامی گفت: آنها هم که اراده و هم قدرت فیزیکی 
دارند به آرامش می‌رسند و قدرت بازدارندگی دارند و ما 
این قدرت بزرگ را در قلب ملت بزرگ ایران می‌بینیم. 
سردار سلامی گفت: برای اجتناب از جنگ باید ظرفیت 
بازدارندگی خود را بالا برد، هرچند با هیچکدام از 
کشور‌هایی که به رسمیت می‌شناسیم سر جنگ نداریم.

  او گفت: ایران برای هیچ کشوری تهدید محسوب 
نمی‌شود، اما در مقابل تهدید هیچ قدرتی قد خم نمی‌کنیم 
و این جز سیاست خارجی و امنیت ملی ما است. فرمانده 
کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی گفت: ما توانسته‌ایم 
تهدیدات ناشی از تحریم را به فرصتی برای شکوفایی 
قدرت ملی خود تبدیل کنیم و از چالش‌های بزرگ در 

مسیر حرکت انقلاب عبور کنیم.

خبر خبر

اصفهان می‌تواند موتور محرکه توسعه کشور شود

پیگیری مسائل بحرانی اصفهان در سطوح  ملی و عالی 

معاون رئیس جمهوری و رئیس سازمان برنامه و بودجه گفت: 
اصفهان در شرایط کنونی می‌تواند موتور محرکه توسعه کشور 

شود.
به گزارش مهر، سید حمید پورمحمدی در آئین افتتاح مدرسه 
۱۲ کلاسه زنده‌یاد حاج محمد کریم باجغلی )واحد شماره ۲( که 
به همت خیران نیک‌اندیش احداث شده است، اظهار کرد: امید 
است این کارها در جهت گره گشایی و توسعه و پیشرفت کشور 
مؤثر واقع شود. او ادامه داد: حسب جایگاهی که اصفهان در 
زمینه فرهنگ، توسعه و اقتصاد کشور دارد بسیار دلبسته هستم 
به اینکه اصفهان در این شرایط بتواند موتور محرکه توسعه کشور 
شود زیرا انسان‌های بزرگی دارد که در هر مقطعی در بخش غیر 
دولتی ظهور و بروز می‌کنند.‌ معاون رئیس جمهوری و رئیس 
سازمان برنامه و بودجه به بازدیدی که در سفرهای پیشین از 
شهرک سلامت اصفهان داشته، اشاره کرد و گفت: امید است 
با توجه به رایزنی‌هایی که با مالک این مجموعه در حال انجام 
است، بتوانیم شهرک سلامت را به منطقه آزاد تبدیل کنیم که 
به جای رفتن پزشکان از کشور از سراسر دنیا برای درمان به 

کشور ما سفر کنند. پورمحمدی با بیان اینکه امید است دولت 
در زمینه معیشت مردم فائق شود و ما در نسل‌های آینده شاهد 
ایرانی آباد باشیم، خاطرنشان کرد: مفتخر هستم که در این دروان 

و در ایام دهه فجر به اصفهان آمدم و به کاری می‌پردازیم که 
حضور در یک مدرسه و در جمع معلمان، دانش آموزان، خیران 
و مسئولان است و این امر برای اینجانب نمادین و نیرو بخش 

است. او بر اهمیت عدالت آموزشی تاکید کرد و خطاب به خیران 
مدرسه ساز گفت: سازمان برنامه و بودجه کاملًا در اختیار شما و 
آماده هر نوع مشارکت در راستای جهش تولید است که امسال 
نیز مورد تاکید مقام معظم رهبری است. رئیس سازمان برنامه و 
بودجه ادامه داد: هیچ تولیدی نیز پربرکت‌تر از دانش نیست و از 
این رو آمادگی کامل برای همکاری با خیران داریم. پورمحمدی 
افزود: هیچ کجا مانند اصفهان نمی‌تواند جلودار مدرسه‌سازی 
با کمک خیران باشد و می‌کوشیم در موضوع احداث مدارس 
تخصیص‌های باقی مانده را تا پایان سال تأمین کنیم. او با اشاره 
به اینکه در حال حاضر در کشور سه نوع مدرسه داریم که دچار 
آسیب هستند، خاطرنشان کرد: مدارس کانکسی و سنگ و گلی 
زیبنده بچه‌های ایران نیست و یا مدارسی داریم که به دلیل 
محدودیت فضا تراکم دانش آموز آنقدر زیاد است که معلم و 
دانش اموز اذیت می‌شوند. رئیس سازمان برنامه و بودجه تاکید 
کرد: امید است نهضت مدرسه سازی که شکل گرفته است، 
پیش برود و پس از آن با اتکا به هوش مصنوعی و فناوری‌های 

نوین مسائل کشور را با آیندگان این سرزمین پیش ببریم.

رئیس ستاد مدیریت بحران کشور از پیگیری جدی 
مسائل بحرانی اصفهان در سطوح ملی و عالی کشور 

داد. خبر 
به گزارش ایرنا، حسین ساجدی نیا در جلسه ستاد 
مدیریت بحران استان اصفهان به تشریح آخرین 
اقدامات و برنامه‌های این ستاد برای حل مسائل 
بحرانی پرداخت و گفت: برخی از مسائل استان‌ها در 
شورای عالی امنیت ملی و برخی در سطح ملی ستاد 

بحران مطرح و تصمیم‌گیری می‌شود. 
او با بیان اینکه در بیشتر استان‌های کشور دچار کم 
آبی، خشکسالی و فرونشست هستیم، گفت: تمامی 
مسائل و مشکلات کشور یکجا حل نمی‌شود؛ اما باید 
با توجه به محدودیت‌ها اولویت بندی کرد. رییس ستاد 

مدیریت بحران کشور با تاکید بر اینکه اکنون مشکل 
آب شرب و فرونشست و خشکسالی در اولویت است، 
تصریح کرد: در این راستا باید کارگروهی با کمک 
نمایندگان مجلس تشکیل و ایده‌ها برای پرداختن به 
مهمترین موضوعات ارائه و برآورد ریالی شود. او ادامه 
داد: موضوع زاینده‌رود و حق آبه کشاورزان نیز جزو 
موضوعاتی است که در ستاد ملی بحران مطرح خواهد 
شد. ساجدی نیا همچنین پیشنهاداتی برای بهینه سازی 
مصرف آب و استفاده از انرژی‌های خورشیدی ارائه داد و 
گفت: اگر استفاده گسترده از انرژی خورشیدی عملیاتی 
و قوت بگیرد، می‌توان درآمد حاصل از آن را در مواقع 
بحران کشاورزی و خشکسالی برای بخش کشاورزی 

استفاده کرد.

جلوگیری از آسیب به صنایع یکی از دغدغه‌ های مدیریت استان
گروه سیاست: استاندار اصفهان در یکصد و چهل و ششمین 
نشست شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی استان گفت: 
جلوگیری از آسیب به صنایع به دلیل اعمال محدودیت‌های انرژی 
یکی از مهمترین دغدغه‌های مدیریت استان است. مهدی جمالی 
نژاد با اشاره به محدودیت مصرف انرژی در صنایع، افزود: برغم 
گرفتن دستورات کشوری در زمینه کاهش این محدودیت‌ها، 
برخی دستگاه‌های اجرایی همراهی لازم را با مدیریت استان 
ندارند و در این زمینه با دستگاه‌های خاطی برخورد جدی خواهد 
شد. او تاکید کرد: هر گونه اقدامی در این حوزه باید با هماهنگی 

شورای انرژی استان انجام شود. استاندار اصفهان با اشاره به 
اهمیت بررسی ماهانه و هفتگی شاخص های اقتصادی استان، 
اظهار داشت: شاخص‌های اقتصادی که روند منفی دارند باید در 
جلسات هفتگی بررسی و برای بهبود وضعیت آنها، راهکارهایی 
پیدا شود. او اضافه کرد: شاخص‌هایی مثل تورم که در ماه‌های 
شاخص‌های  اما  است  خرسندی  موجب  یافته  بهبود  اخیر 
نزول یافته جای بررسی و کار دارد؛ به این منظور لازم است 
کارگروه مشترکی برای تحلیل این شاخص‌ها و همچنین تاثیر 
پروژه‌های استانی و شهرستانی در آن‌ها تشکیل و اطلاعات 

مربوطه استخراج شود.  جمالی نژاد با اشاره به اهمیت استفاده 
از تجربیات سایر استان‌ها خاطرنشان کرد: باید جلسات مشترکی 
با استان‌هایی مثل آذربایجان شرقی تشکیل و عملکرد آنها که 
موجب روند مثبت شاخص‌های اقتصادی شده است را به منظور 
بهبود شرایط در اصفهان، تحلیل و ارزیابی کرد. او با اشاره به آثار 
و تبعات افزایش مالیات برای صنعتگران تصریح کرد: افزایش 
مالیات آثار نامطلوبی برای صنعتگران در پی دارد و نیاز است برای 
تغییر این موضوع در زمان مقتضی اقدام شود. جمالی نژاد افزود: 
درصورتیکه از این نرخ افزایش برای سال آینده جلوگیری و یا آن 

را کاهش دهیم، بسیاری از مسائل پیش‌رو حل خواهد شد. او بیان 
کرد: باید در این زمینه نشست فوق‌العاده‌ای با حضور نمایندگان 
به منظور اتخاذ تدابیر فوری، تشکیل شود. استاندار اصفهان با 
بیان اینکه زیرساخت‌های مورد نیاز هوش مصنوعی به عنوان 
اولویت استان باید فراهم شود، گفت: شهرداری اصفهان در این 
زمینه باید امور مربوطه را تسهیل کرده و سایر شهرداری‌ها و 
دستگاه‌های اجرایی نیز باید با محوریت اداره‌کل امور شهری و 
شوراها و همچنین معاونت هماهنگی امور عمرانی استانداری 

اصفهان نسبت به تامین این زیرساخت‌ها اقدام کنند.


